

POLITIKA PIŠKOTKOV ZA SPLETNO MESTO www.lon.si

1. Kaj so piškotki

To so majhne besedilne datoteke, ki so ob obisku spletne strani naložijo na vaš računalnik ali drugo napravo. Sam piškotek v kombinaciji s strežnikom in brskalnikom pušča sledi v obliki šifriranega zapisa, kar je spletni strani v pomoč pri izvajanju vam prijaznejše in boljše uporabe.

Piškotki na spletni strani <http://www.lon.si> skrbijo za boljšo uporabniško izkušnjo ter funkcionalnost na strani, prav tako tudi zbirajo informacije o uporabi naše spletne strani. Piškotki tako pripomorejo, da si spletna stran zapomni nekatere vaše odločitve, vaše klike ter premikanje po strani. Njihovo shranjevanje je pod popolnim nadzorom brskalnika, ki ga uporablja uporabnik - ta lahko shranjevanje piškotkov po želji omeji ali onemogoči.

Piškotki so ključnega pomena za zagotavljanje do uporabnika prijaznih spletnih storitev. Interakcija med spletnim uporabnikom in spletnim mestom je s pomočjo piškotkov hitrejša in enostavnejša. Z njihovo pomočjo si spletno mesto zapomni posameznikove prednostne izbire in izkušnje, s tem je prihranjen čas, brskanje po spletnih mestih pa učinkovitejše in prijaznejše. Piškotki pa so lahko uporabljeni tudi za sledenje uporabniku in oglaševalske namene.

2. Vrste piškotkov na spletni stran www.lon.si

Piškotki se običajno delijo na nujne (tehnične) in nenujne piškotke. Ob obisku strani lon.si se na vašo napravo vedno namestijo nujno potrebni piškotki, saj brez njih naša spletna stran ne deluje pravilno. Nujno potrebni piškotki so tisti, ki vam omogočajo dostop do spletne strani in delovanje posameznih osnovnih funkcionalnosti spletne strani.

Piškotki spletne analitike, naprednega oglaševanja, družabnih omrežij in drugi piškotki tretjih oseb pa se namestijo le z vašo predhodno privolitvijo.

S pomočjo orodja Google Analytics, ki uporablja piškotke za analitične namene, spremljamo in analiziramo obiske. Z informacijami o tem kako naši uporabniki uporabljajo stran, ugotovljamo kam postaviti katero vsebino, katere korake je potrebno optimizirati ipd., kar nam zagotavlja, da lahko izboljšamo samo delovanje strani. Več o Google Analytics piškotkih na povezavi: <https://developers.google.com/analytics/devguides/collection/analyticsjs/cookieusage#overview>

Piškotki za avtentikacijo uporabnika, ki se uporabljajo v vseh oblikah spletnih (on-line) storitev ne potrebujejo vnaprejšnje izrecne privolitve in si zapomnijo vnose v spletne obrazce (npr. spletna banka, storitve, kjer se uporabnik vpiše s svojim uporabniškim imenom in geslom ...) ter se po končani seji zbršejo. Piškotki so potrebni, da si spletno mesto uporabnika zapomni in da uporabnik pridobi dostop do omejene vsebine potem, ko se je prijavil v storitev.

SEJNI PIŠKOTI (SESSION COOKIES)				
Ime	Domena	Trajanje	Opis	Tip / Namen
has_js	www.lon.si	/	Drupalov sistem za preverjanje, ali ima uporabnik omogočen javascript	Funkcionalnost
_gat	.google.com	10 minut	Nameščen s strani Google Universal Analytics, zadolžen za dušenje zahtev za zbiranje podatkov	Izvajanje

SHRANJENI PIŠKOTKI (STORED COOKIES)				
Ime	Domena	Trajanje	Opis	Tip / Namen
_fbp	.lon.si	90 dni	Nameščen s strani Facebook.com, zadolžen za oglaševanje	Ciljno oglaševanje
_gid	.lon.si	1 dan	Nameščen s strani Google Universal Analytics, zadolžen za poročanje o tem, kako uporabnik uporablja stran	Sledilni
_ga	.lon.si	730 dni	Nameščen s strani Google Universal Analytics, zadolžen za spremljanje uporabnika, seje in kampanje za potrebe analitike strani	Sledilni
fr	.facebook.com	90 dni	Nameščen s strani Facebook, zadolžen za prikaz relevantnih oglasov uporabnika	Ciljno oglaševanje
SSESS{session_id}	.lon.si	23 dni	Sejni piškot domene lon.si. Uporabljen za identificiranje uporabnikov	Funkcionalnost

Tretje strani, ki nameščajo piškotke na spletno stran domene 'lon.si':

- facebook.net
- facebook.com
- google.com

3. Nastavitev in onemogočenje piškotkov

Po vsakokrat veljavnem Zakonu o elektronskih komunikacijah (ZEKom) je za uporabo določenih piškotkov potrebna privolitev uporabnika. Nameščanje piškotkov na vašo napravo lahko nadzirate tudi s pomočjo

nastavitve v vašem brskalniku, uporabo piškotkov pa lahko tudi kadarkoli zavrnete. Po zavrnitvi boste našo spletno mesto še vedno lahko obiskali, vendar nekatere funkcije morda ne bodo delovale pravilno.

Na spodnjih povezavah so navodila za nadzor nad piškotki in onemogočenje le teh prek nastavitve brskalnika:

- Microsoft Edge -> <https://support.microsoft.com/en-us/help/4468242/microsoftedge-browsing-data-and-privacy>
- Internet Explorer 9 -> <http://windows.microsoft.com/sl-si/windows7/how-to-manage-cookies-in-internet-explorer-9>
- Internet Explorer 7 in 8 -> <http://windows.microsoft.com/sl-si/windowsvista/block-or-allow-cookies>
- Google Chrome -> https://support.google.com/chrome/answer/95647?hl=sl&p=cpn_cookies
- Mozilla Firefox -> <https://support.mozilla.org/sl/kb/kako-omogocite-onemogocite-piskotke?redirectlocale=sl&redirectslug=kako-omogocite-onemogocite-piskote-v-katerih-splet>
- Safari -> <https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac>

Piškotke lahko tudi izbrišete, in sicer prav tako preko brskalnika. Nekateri brskalniki ponujajo tudi možnost nastavitve »ne sledi mi« ali »do-not-track«, kar pomeni, da lahko generalno zavrnete uporabo piškotkov.

4. Dodatne informacije o piškotkih

Več informacij o vseh vrstah piškotkov in ne le tistih, ki se uporabljajo na našem spletnem mestu se nahaja na spletnem mestu [Youronlinechoices](#), ki ga je ustanovila Evropska interaktivna zveza za digitalno oglaševanje (EDAA).